
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00438
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO GOVERNADOR DISTRITO FEDERAL (6 MESES)
Local da Pesquisa: DISTRITO FEDERAL/DF
Data da Pesquisa: JUNHO/1995
Tamanho da Pesquisa: 802 
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

8 1,0 1,0 1,0
171 21,3 21,3 22,3
254 31,7 31,7 54,0
179 22,3 22,3 76,3
137 17,1 17,1 93,4

53 6,6 6,6 100,0
802 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

380 47,4 47,4 47,4
422 52,6 52,6 100,0
802 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
97 Não Respondeu
Total

453 56,5 56,5 56,5
43 5,4 5,4 61,8

3 ,4 ,4 62,2
294 36,7 36,7 98,9

3 ,4 ,4 99,3
6 ,7 ,7 100,0

802 100,0 100,0
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p3 Em quem você votou para presidente da República no ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FH (PSDB)
2 Lula (PT)
3 Enéas (PRONA)
4 Quércia (PMDB)
5 Brizola (PDT)
6 Amin (PPR)
7 Outros
8 Em branco/nulo
9 Não votou
10 NS/não lembra
Total

346 43,1 43,1 43,1
251 31,3 31,3 74,4

35 4,4 4,4 78,8
7 ,9 ,9 79,7

10 1,2 1,2 80,9
5 ,6 ,6 81,5
4 ,5 ,5 82,0

31 3,9 3,9 85,9
100 12,5 12,5 98,4

13 1,6 1,6 100,0
802 100,0 100,0

p4 Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FH (PSDB)
2 Lula (PT)
3 Enéas (PRONA)
4 Quércia (PMDB)
5 Brizola (PDT)
6 Amin (PPR)
7 Outros
8 Em branco/nulo
9 NS
Total

259 32,3 32,3 32,3
227 28,3 28,3 60,6

54 6,7 6,7 67,3
18 2,2 2,2 69,6
29 3,6 3,6 73,2
18 2,2 2,2 75,4
21 2,6 2,6 78,1

136 17,0 17,0 95,0
40 5,0 5,0 100,0

802 100,0 100,0

p5 No próximo dia primeiro, o presidente FHC completa seis meses de governo. Na 
sua opinião, ele está fazendo um governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

55 6,9 6,9 6,9
204 25,4 25,4 32,3
345 43,0 43,0 75,3

77 9,6 9,6 84,9
113 14,1 14,1 99,0

8 1,0 1,0 100,0
802 100,0 100,0
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p6 De zero a dez, que nota você dá para os seis meses do governo FH?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12 Zero
Total

21 2,6 2,6 2,6
34 4,2 4,2 6,9
42 5,2 5,2 12,1
68 8,5 8,5 20,6

174 21,7 21,7 42,3
110 13,7 13,7 56,0

80 10,0 10,0 66,0
96 12,0 12,0 77,9
37 4,6 4,6 82,5
70 8,7 8,7 91,3
70 8,7 8,7 100,0

802 100,0 100,0

p7 E daqui pra frente, na sua opinião o presidente FH fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

82 10,2 10,2 10,2
276 34,4 34,4 44,6
242 30,2 30,2 74,8

67 8,4 8,4 83,2
84 10,5 10,5 93,6
51 6,4 6,4 100,0

802 100,0 100,0

p8 Levando em conta esses seis primeiros meses, FH está fazendo um governo melhor, igual 
ou pior que o governo Itamar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
97 Não Respondeu
Total

302 37,7 37,7 37,7
249 31,0 31,0 68,7
230 28,7 28,7 97,4

19 2,4 2,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

802 100,0 100,0
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p9 Após a posse de FH, você diria que a sua vida melhorou, permaneceu igual ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Permaneceu igual
3 Piorou
4 NS
97 Não Respondeu
Total

156 19,5 19,5 19,5
374 46,6 46,6 66,1
267 33,3 33,3 99,4

4 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

802 100,0 100,0

p10 Pelo que você sabe, nesses seis primeiros meses, o governo FH está tendo mais vitórias do 
que derrotas ou mais derrotas do que vitórias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vitórias que 
derrotas
2 Mais derrotas do que 
vitórias
3 Nem derrotas, nem 
vitórias
4 Vitórias e derrotas na 
mesma proporção
5 NS
Total

471 58,7 58,7 58,7

216 26,9 26,9 85,7

19 2,4 2,4 88,0

34 4,2 4,2 92,3

62 7,7 7,7 100,0
802 100,0 100,0

p11 Você diria que depois da vitória de FH você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais orgulho de 
ser brasileiro
2 Tem menos orgulho
3 Isso não mudou
4 NS
97 Não Respondeu
Total

156 19,5 19,5 19,5

50 6,2 6,2 25,7
586 73,1 73,1 98,8

9 1,1 1,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

802 100,0 100,0

p12 Os petroleiros ficaram em greve durante 30 dias e voltaram ao trabalho no último dia 2 de 
junho. Você diria que foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito prejudicado
2 Um pouco prejudicado
3 Não foi prejudicado
4 NS
Total

366 45,6 45,6 45,6
210 26,2 26,2 71,8
224 27,9 27,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
802 100,0 100,0
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p13 Na sua opinião a forma como o governo agiu em relação aos grevistas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foi mais rigorosa do 
que deveria
2 Foi menos rigorosa do 
que deveria
3 Foi rigorosa na medida 
certa
4 Não foi rigorosa
5 Não sabe
Total

215 26,8 26,8 26,8

141 17,6 17,6 44,4

390 48,6 48,6 93,0

27 3,4 3,4 96,4
29 3,6 3,6 100,0

802 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

3 ,4 ,4 ,4
5 ,6 ,6 1,0

33 4,1 4,1 5,1
29 3,6 3,6 8,7
23 2,9 2,9 11,6
24 3,0 3,0 14,6
22 2,7 2,7 17,3
26 3,2 3,2 20,6
14 1,7 1,7 22,3
47 5,9 5,9 28,2
21 2,6 2,6 30,8
30 3,7 3,7 34,5
30 3,7 3,7 38,3
16 2,0 2,0 40,3
29 3,6 3,6 43,9
13 1,6 1,6 45,5
22 2,7 2,7 48,3
25 3,1 3,1 51,4
20 2,5 2,5 53,9
16 2,0 2,0 55,9
16 2,0 2,0 57,9
22 2,7 2,7 60,6
18 2,2 2,2 62,8
20 2,5 2,5 65,3
22 2,7 2,7 68,1
11 1,4 1,4 69,5
21 2,6 2,6 72,1
21 2,6 2,6 74,7
13 1,6 1,6 76,3
20 2,5 2,5 78,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
74
75
78
Total

20 2,5 2,5 78,8
4 ,5 ,5 79,3

13 1,6 1,6 80,9
14 1,7 1,7 82,7

9 1,1 1,1 83,8
13 1,6 1,6 85,4

6 ,7 ,7 86,2
11 1,4 1,4 87,5

5 ,6 ,6 88,2
2 ,2 ,2 88,4

10 1,2 1,2 89,7
12 1,5 1,5 91,1

9 1,1 1,1 92,3
4 ,5 ,5 92,8
5 ,6 ,6 93,4
8 1,0 1,0 94,4
9 1,1 1,1 95,5
6 ,7 ,7 96,3
5 ,6 ,6 96,9
5 ,6 ,6 97,5
1 ,1 ,1 97,6
5 ,6 ,6 98,3
2 ,2 ,2 98,5
1 ,1 ,1 98,6
2 ,2 ,2 98,9
5 ,6 ,6 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

802 100,0 100,0
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